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                                  5ª ORDEM DO DIA 
                                  8ª LEGISLATURA 
                                  1º BIÊNIO LEGISLATIVO-2021. 
ORDEM DO DIA 
Leitura da Ata 4ª Sessão Ordinária 
Vereadores escritos.  
  
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº 001/GV/MARCIO/2021. Indica 
ao executivo municipal que seja feita a doação de tanques de leites, que se encontra 
parado em algumas associação e grupos organizados, fazer a doação para outras 
associações ou grupos organizados do município de Theobroma, que não tem esses 
equipamentos que foi adquirido através de recursos públicos. 
 
 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº 004/GV/CESAR/2021. INDICO 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DE UMA 

ROTATORIA NO TREVO DAS AVENIDAS SENADOR OLAVO PIRES, JK, 13 DE 

FEVEREIRO E TRAVESSÕES QUE DA ACESSO A LINHA 601 E REGIÃO, LINHA 

603, PALMARES E TODOS OS ASSENTAMENTOS. 

 

Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
005/GV/VSC/EJR/JBR/RRA/2021. Indica, que o Poder Executivo desta Municipalidade, 
devolva o prédio, (posto de saúde) construindo na Comunidade Cachoerinha para a secretaria 
de saúde.  

 

Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/VSC/2021. Indica ao 

Poder Executivo que seja corrigido os repasses do incentivo Pós-graduação, dos professores, 
e a regularização da ficha financeira 2020 dos servidores, em caráter de urgência, para fins 
de aposentadoria.  
 
 

Apresentação discussão e votação da discussão da INDICAÇÃO Nº. 
006/GV/JOÃO/2021. Indica ao executivo Municipal e a Secretaria de Obra, a 

necessidade a recuperação tampa buracos e cascalhamento da linha 01, 
assentamento Rio Branco.   
 
 

Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 007/GV/JOÃO/2021. 
Indica ao executivo Municipal e a Secretaria de Obra, a necessidade de fazer a 
recuperação das pontes das linhas cascalheira. 
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Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 007/GV/JJBS/2021. O 
Vereador José Júnior Barros Da Silva (MDB), na prerrogativa que lhe foi conferida 
pelo povo desta municipalidade, na investidura do cargo, exercendo sua função 
basilar de legislador, indica ao Poder Executivo, indica que a Prefeitura Municipal de 
Theobroma, através da Secretaria de Educação Cultura e Esportes, faça um estudo, 
e promova/execute na maior brevidade possível, a perfuração de um poço artesiano 
na unidade de ensino CMEI Jeremias Antero Dias.  
 
 

 Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 008/GV/RRA/2021. Indica ao 
executivo municipal através da secretaria de obras e serviços públicos, que atenda os 
moradores da cidade de Theobroma e da Vila palmares que precisa de caçamba de 
terra, para fazer aterro de construção, ou Mesmo para corrigir nível de seus terrenos 
Urbanos.  
 
 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 008/GV/VSC/2021. Indica, a 

Secretaria de saúde para colocar um aparelho que toca campainha para os pacientes na 
sala de isolamento da Covid 19.  
 
 
 
 

 
 
PLENÁRIO DAS LIBERAÇÕES JOSE REIS ARAÚJO, CÂMARA MUNICIPAL DE 
THEOBROMA/RO, AOS PRIMEIRO (01), DIAS DO MÊS DE MARÇO (03), DO ANO 
DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Jose Carlos Marques Siqueira. 

Presidente. 


